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A

题意：给定一个数字x，将它按照十进制分成许多位，组成一个集合，每次都挑选集合中最大值与最小值，
将两者乘积加在x上，问k此操作后为多少？

题解：显然经过有限次操作之后，可以使最小位变成0，之后无论怎么操作都是0。

#include <bits/stdc++.h>
using namespace std;
typedef long long ll;
ll work(ll n)
{
    int mx=0,mn=11;
    ll cun=n;
    while(n)
    {
        int now=n%10;
        mx=max(mx,now);
        mn=min(mn,now);
        n/=10;
    }
    return cun+mx*mn;
}
int main()
{
    int t;
    scanf("%d",&t);
    while(t--)
    {
        ll n,m;
        scanf("%lld%lld",&n,&m);
        m-=1;
        while(m--)
        {
            ll st=n;
            n=work(n);
            if(n==st)
            {break;
            }
        }
        printf("%lld\n",n);
    }
 }

http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/scanf.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/scanf.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/printf.html


Last
update:
2020/05/26
11:57

2020-2021:teams:manespace:codeforces_round_643_div2 https://wiki.cvbbacm.com/doku.php?id=2020-2021:teams:manespace:codeforces_round_643_div2

https://wiki.cvbbacm.com/ Printed on 2022/11/08 03:21

B

题意：给一段数字，将这些数字分组，在分配完之后，规定数i所在的集合必须满足个数≥i,问最多能分出
多少个组。

题解：经过枚举发现，有一种方案一定是最优的，将所给数排序，将值为i的数以i个为集合容量放在一起，
如果无法完整的分成整数的个数集合，则把剩余的个数加在下一个数上，以此类推。

#include <bits/stdc++.h>
using namespace std;
const int maxn=2e5+13;
int t,n;
int a[maxn];
int cnt[maxn];
int main()
{
    scanf("%d",&t);
    while(t--)
    {
        int ans=0;
        scanf("%d",&n);
        for(int i=1;i<=n;i++) cnt[i]=0;
        for(int i=1;i<=n;i++) scanf("%d",&a[i]),cnt[a[i]]++;
        sort(a+1,a+1+n);
        int res=0;
        for(int i=1;i<=n;i++)
        {
            if(cnt[i])
            {
                cnt[i]+=res;
                ans+=cnt[i]/i;
                res=cnt[i]%i;
            }
        }
        printf("%d\n",ans);
    }
}

≤

C

题意：给定四个数A，B，C，D，问有多少个三角形满足三条边a,b,c，满足A≤a≤B≤b≤C≤c≤D。

题解：众所周知三角形成立条件为a+b>c,那么只要满足a+b>c即可满足成立三角形，然后我们枚举c的每
一个可能的值，列出限制条件，利用线性规划即可求出取值范围，最后要注意判断取并后是否合法。

http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/scanf.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/scanf.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/scanf.html
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#include <bits/stdc++.h>
using namespace std;
typedef long long ll;
ll ans=0;
int main()
{
    ll ans=0;
    int a,b,c,d;
    scanf("%d%d%d%d",&a,&b,&c,&d);
    for(int i=c+1;i<=b+c;i++)
    {
        int l=max(b,i-b);
        int r=min(c,i-a);
        int now=min(i-1,d);
        if(r>=l) ans=ans+1ll*(r-l+1)*(now-c+1);
    }
    printf("%lld",ans);
}

D

题意:a和b在玩一个游戏，a需要选取n个数数使得这些数的和正好为w,并且a需要选取一个数k小于w，b需要
从当中选取一个子序列使子序列的和为k，如果b能做到，则b赢，否则a赢，其中w和n为给定的。

题解：发现，如果w≥2n,则a必定可以使得选出来的序列中最小值大于等于2，则这时选取k为2时，则一定
可以让a赢。否则一定找不到k使得a必赢，证明不是显然吗⋯⋯

#include <bits/stdc++.h>
using namespace std;
const int maxn=1e6+13;
int a[maxn];
int main()
{
    int n,s;
    scanf("%d%d",&n,&s);
    if(s/n>=2)
    {
        for(int i=1;i<=n;i++) a[i]=0;
        printf("Yes\n");
        int now=s/n;
        for(int i=1;i<=n;i++)
        {
            if(i==n)
            {
                a[i]=s;
                break;
            }

http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/scanf.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/printf.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/scanf.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/printf.html
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            a[i]=now;
            s-=now;
        }
        for(int i=1;i<=n;i++) printf("%d ",a[i]);
        puts("");
        printf("1");
     }
     else printf("No");
}

E

题意：给定一个序列，有三种操作，第一种以$a$为代价让序列中一个数-1，第二种操作为以$b$为代价让
序列种一个数+1，第三种操作是以$c$为代价让一个数+1，同时让一个数-1。问要将序列中所有数都变成
一样的最少需要花费多少代价。

题解：首先和容易想到枚举最终的数，肯定不能暴力枚举，所以要考虑答案随最终的数变化的轨迹，发现
如果最终高度很小，则花费很大，最终高度很大，花费同样很大，最小值一定在中间某点取得，而且变化
近似为二次曲线关系，则容易想到三分法，现在考虑给定高度，计算花费，首先可以意识到一点，一次第
三种操作可以抵消一次第一，二种操作，接下来只要比较$a+b$和$c$哪个大，即可解决问题。

#include <bits/stdc++.h>//凡是函数变化关系呈现峰形则可以用三分法求解最值
using namespace std;
typedef long long ll;
const int maxn=1e5+13;
ll t[maxn];
int a,r,m,n;
ll check(ll now)
{
    ll ans=0;
    ll up=0,down=0;
    for(int i=1;i<=n;i++)
    {
        if(t[i]<now)
        {
            up+=now-t[i];
        }
        else{
            down+=t[i]-now;
        }
    }
    ans=1ll*r*down+1ll*up*a;
    ll res=min(up,down);
    if(a+r>m)
    {
        ans+=1ll*res*m-1ll*(a+r)*res;
    }

http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/printf.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/puts.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/printf.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/printf.html
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    return ans;
}
int main()
{
    ll ans=0;
    scanf("%d%d%d%d",&n,&a,&r,&m);
    for(int i=1;i<=n;i++)
    {
        scanf("%lld",&t[i]);
    }
    int l=0,r=1e9+13;
    while(l<r)
    {
        int ml=l+(r-l)/3,mr=r-(r-l)/3;
        ll e=check((ll)ml),f=check((ll)mr);
        if(e<f)
        {
            r=mr-1;//在区间的左边
        }
        else
        {
            l=ml+1;//在区间的右边
        }
    }
    ans=check((ll)l);
    printf("%lld",ans);
 }

From:
https://wiki.cvbbacm.com/ - CVBB ACM Team

Permanent link:
https://wiki.cvbbacm.com/doku.php?id=2020-2021:teams:manespace:codeforces_round_643_div2

Last update: 2020/05/26 11:57

http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/scanf.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/scanf.html
http://www.opengroup.org/onlinepubs/009695399/functions/printf.html
https://wiki.cvbbacm.com/
https://wiki.cvbbacm.com/doku.php?id=2020-2021:teams:manespace:codeforces_round_643_div2

	codeforces round 643(div2)
	A
	B
	C
	D
	E


